



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

北區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

梁思朗

2022年4月7日

倡完善關閘廣場社區設施

新冠肺炎疫情持續，疫情之下，本澳入境旅客大幅減少，位於關閘廣場菜園新街，原本停泊酒店及娛樂場客運專車的位置，現在基本上無人使用，而且在關閘出入境大樓旁已有位置提供相關車輛停泊，就現場所見，很多私家車於該處違泊，當局可否考慮將上述位置用作其他社區設施？

本澳現時有不少兒童和居民學習滾軸溜冰，但可供教學練習場地不足，有不少的初學者會在未達標的地方練習，欠缺安全。上述位置如進行適當規劃，將為區內居民提供一個臨時社區設施，建議上述位置改建成具綠化、休閒、運動的社區設施，完善周邊社區環境。

有見及此，本人建議

1. 規劃具綠化、休閒、運動元素，建設涼亭、休閒長椅及不同年齡層的健身設備，提供區內居民作休閒健康活動空間；
2. 興建合規格滾軸溜冰場，提供安全的練習場地給兒童及居民使用；
3. 預留空間，供特別車輛，如捐血車、流動圖書車、流動回收車等定期停泊及服務。

附件 - 相片

